



4 декабря - день памяти Вани Крапивина



Сегодня состоялся урок памяти в общеобразовательной школе № 9 города Северодвинска, в которой учился юный герой Ваня Крапивин, получивший тяжелые травмы, защищая свою мать от напавшего на нее пьяного соседа. 16-летний Иван скончался 4 декабря 2018 года, несмотря на предпринятые медиками усилия, любовь и поддержку родного брата Ильи и равнодушных граждан.

Обращаясь к присутствующим, представитель следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу выразил слова благодарности родным, классному руководителю и учителям Ивана за воспитание доброго и отзывчивого человека, который не пожалел своей жизни ради спасения ближнего. Он совершил поступок, который достоин уважения, поступок, который важно помнить. Встать на защиту близкого человека - вот чему нужно поучиться у Вани. И очень важно хранить в памяти поколений такие примеры мужества и героизма детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина героически погибший Иван Крапивин был посмертно награжден Орденом Мужества и медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага». Год назад в родной школе Ивана была открыта мемориальная доска, которая напоминает его сверстникам о настоящем подвиге и любви к близким.

У мемориальной доски представители следственного управления по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, администрации образовательного учреждения и одноклассники Ивана минутой молчания почтили его память.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1520367>